

प्रदेश की नई कृषि नीति तैयार : परोदा



बल्लभगढ़, वरिष्ठ संवाददाता :

हरियाणा किसान आयोग के अध्यक्ष डॉ. आर.एस. परोदा ने कहा है कि नई कृषि नीति तैयार है। इसे विधानसभा की मंजूरी के बाद लागू कर दिया जाएगा। कृषि विकास दर को पांच प्रतिशत से बढ़ा प्रदेश को देश का नंबर एक राज्य बनाया जाए। हरियाणा किसान आयोग के अध्यक्ष आरएस परोदा सोमवार को बल्लभगढ़ की अनाज

मंडी में प्रगतिशील किसान मंच के तत्वावधान में आयोजित किसान प्रशिक्षण शिविर व विचार गोष्ठी में किसानों को संबोधित कर रहे थे। उन्होंने कहा कि मौजूदा समय में नई तकनीक के तहत टिकाऊ खेती करने का समय आ गया है। इस मौके पर प्रगतिशील किसान मंच के जिला अध्यक्ष सतबीर डागर ने मुख्य अतिथि आरएस परोदा का स्वागत किया। कार्यक्रम की अध्यक्षता जिला परिषद की चेयरमैन योगिता भाटी ने की। गोष्ठी में पहुंचे 18 कृषि वैज्ञानिकों ने किसानों को कृषि की नई तकनीक व फसल के रखरखाव के बारे में बताया। गांव मोहला से मुर्गी पालन में वाइके खुगर का, गांव सीही से जीत सिंह तेवतिया व ओमवती सैनी का, मैन्था उत्पादन के लिए जिला पलवल के गांव औरंगाबाद निवासी रमेश चौहान, गन्ने की खेती के लिए गांव लोह सिंघानी निवासी प्रताप सिंह, मछली पालन के लिए गांव लदियापुर निवासी इजराईल, गेहूं उत्पादन के लिए नंगला आली मेव निवासी हाजी अली मोहम्मद, सब्जी की खेती के लिए बदरपुर सैद निवासी धर्मेन्द्र, मशरूम की खेती करने के लिए तिलपत निवासी सुशीला देवी, अचार का उत्पादन करने के लिए सुनीता देवी और मधुमक्खी पालन के लिए गुड़गांव के ओमप्रकाश यादव को सम्मानित किया गया। इस मौके पर सम्मानित होने वाले किसानों को पूसा की ओर से गेहूं की वैराइटी 2967 बीज की 10-10 किलो की थैली मुफ्त में दी गई। इससे पूर्व प्रगतिशील किसान मंच के जिला अध्यक्ष सतबीर डागर ने अपने संबोधन में मुख्य अतिथि के सम्मुख किसानों की मांग रखते हुए कहा कि वे सरकार से खेती को उद्योग का दर्जा दिलवाएं, ताकि किसानों को अधिक से लाभ मिल सके। डागर ने कहा कि कृषि प्रयोगशालाएं सीधी कृषि भूमि से जोड़ी जाएं, ताकि किसान को तुरंत नई तकनीक व अनुसंधानों के बारे में जानकारी मिल सके। इस मौके पर मुख्य रूप से राव मान सिंह, विजय रावघन, डा. जेपी शर्मा, एडीपी सुरेश गाहलोट, मकरंद शर्मा, लच्छूराम, बलवंत सिंह, रिषी राज त्यागी, टेकचंद डवास, वीरपाल धारीवाल सहित भारी संख्या में गांवों के पंच संरपच व कृषि से जुड़े लोग उपस्थित थे।